

科研处（发展规划处）

简报

科研处（发展规划处） 编

2025 年 10 月 24 日

重庆商务职业学院 2025 年重庆市教科规划课题开题报告会 简报

为扎实推进市级教科规划课题研究工作，进一步提升科研项目质量，2025 年 10 月 23 日下午，重庆商务职业学院在行政楼三会议室召开 2025 年重庆市教育科学规划课题开题报告会。本次会议由科研处组织召开，科研处闫峰主持。受邀三位专家、各课题组负责人、科研处工作人员参会。

会议伊始，闫峰对本次会议的总体安排、课题开题要求及评审流程进行了说明，并强调了开题报告在科研项目管理和质量控制中的重要作用。随后，各课题负责人依次汇报了开题报告，围绕课题背景与意义、研究目标与内容、研究方法、技术路线、创新点、进度安排及预期成果等方面进行了系统阐述。整体来看，各课题准备充分、论证严密，充分体

现了我院教师积极进取的科研态度和扎实的研究功底。

在专家评议环节，三位专家结合各课题实际，分别从研究选题、理论基础、研究思路、方法设计、实施路径及成果应用等方面进行了全面细致的点评。专家们一致认为，本次各课题选题方向契合职业教育改革与发展的新要求，具有较强的现实意义和推广价值。专家们的意见具有很强的建设性和指导性，既指出了各课题在研究设计、数据支撑、逻辑结



构等方面不足，也提出了具体可行的改进思路。

此外，专家们还就研究过程管理、团队协作及经费使用提出了具有操作性的建议，强调要在保证科研规范和学术质量的基础上，加强过程监督与阶段总结，确保课题研究稳步推进。专家们的点评内容深入具体、切中要害，为课题研究的深化和完善提供了宝贵的指导意见。

会议最后，科研处对三位专家的悉心指导表示诚挚感谢，并要求各课题组认真梳理专家意见，在一周内完成开题报告

修改与补充，提交修订稿及详细实施计划。本次开题报告会内容充实、讨论充分。专家点评具有较强的针对性和实用性，为课题负责人理清研究思路、完善研究方案、提升研究质量打下了坚实基础。

科研处（发展规划处）

2025年10月24日